Pemenus 3aga4 XIV ropoackoii onumnuansl no pusuke, 2023 r.
7 knace

3amaua 1
LlkonsHUUL! Anica u Bacuiuca GeryT B 0/iHY CTOPOHY 110 KPYry Ha crnopTusHOi momanke. Kaxasie
12 munyr Anmca oOrousier Bacwimcey. Hascrpewy mkonbHuuam Oexur nec Pekc, kortopelii kaxasie 3
MHMHYTBI BeTpeyaercs ¢ Bacwaucoil. Yepes kakoif npoMexyToK BpeMeHHM npoucxoasT serpeun Pexca c
Anucoit?

Peumienue

IMycrs L — pumHa xpyra Ha craguone, Va, Vg u Vp — ckopoctu Ammcel, Bacwimcs u Pekca
coorsercTenHo. [To yenosuio, 3a Bpems Tag = 12 mun. Anuca npoderaer paccrosHue, Ha L Gonbliee, yem
Bacunuca. Orciona (Va— Vg)Tap = L. Tawke ussectHo, 4ro 3a Bpems Tgp =3 muH. Bacuimca u Pekc
npoderalor BMecre paccrosiHue L, 1o ectb (Vp+ Vg)Tgp = L. Tpedyercs onpegennts, 3a kakoe spems I
Anuca u Pexc Bmecre npoberator paccrosuue L; npu srom (Vp+ Va)T= L. U3 3anucanubiX ypasHeHuit

HaXO/UM: L+ b e 4 ,orkyua T'= T =24 MuH.
TAB TBI' T TAB + TBI"

Oreer: Berpeun Pekca ¢ Amcoii npoucxoust kaxsie 2,4 MUH.

3agaua 2

[Ikombauk Bacsa pemna H3MepHTh CPe/IHION MIOTHOCTL KyOHKa fibaa. OH B3BeCHI KyOMK, H3MEPHII JUIHHY €ro
peOpa, BeraHcan 00bEM KyOMKa H paziennl ero Maccy Ha o0bEM. Pesynbrar ouens yausma Bacio: cpeauss mioTHOCTb
NesHOTO KyOHKa okazanack paeHa 0,5 r/cm’, XoTs B cnipaBo4HHKe OBLIO HAMMCAHO, YTO TIOTHOCTL b2 0.9 r/em’. Toraa
Baca npeanonoxkui, 4To B AEASHOM KYOHKE HAXOAMTCA MOJOCTh, HanojJHeHHas Bo3ayxom. Haiiaure oOnéM nonocty,
ec/H JUTHHa pedpa KyOHKa cocTapiseT 3 cMm.

Pemenne. OGveMm kyOuka pasen (3cMm) - (3cm) - (3em)=27cm’. Macca Takoro kyOMKa cocTaBiaser
(05r/em’) - 27em’)=13,5r. Tlpu otom obvéM nabga pased  (13,51):(0,9r/em’)=15cem’.  Ocrasumecs
(27 em?) — (15 env) = 12 em® 3aHHMaeT BO3AYX.

OtBer: 06béM nosocty 12 v’

3agaua 3

IllkonbHuUa AnMca NPOBOJAMT OMBITHI ¢ MOJBEIUIEHHONH K I[OTONKY NPYKMHON, KyOHKOM, OOJBILIHM 4HCIOM
O/IMHAKOBBIX LIAPHKOB U I'HPAMH. AJiica 0OHAPYKMI1a, YTO MOJABELIEHHBIH K IIPYKHHE KyOUK pacTAruBaer e€¢ CHibHee,
ueM wapuk u rups maccoii 300 r, Ho cnabee, yem wapuk U rups Maccoit 500 r. Taxke Anuca oOHapyxuia, 4To
NOJIBELICHHBIH K NPY)KHHE KyOUK pacTAruBaeT NpyKUHY CHIbHEE, YeM TPH LIapHKa, HO crnalee, YeM 4YeThipe IapHKa.
Kakoit moxer ObiTh Macca wapuka? A macca kyOuka? H3BecTHO, 4TO BEIMYMHA PACTSIKEHUS MPYKUHBI [PSIMO

NPONOPLMOHAIBHA MAcCe NOABEILEHHOIO K Heil rpy3a. My, T

Pewenne. Ilycts m, — macca kyOuka Brpammax, m, — macca
wapuka B rpammax. [lo ycioBuio, BbINONHSIOTCS HepaBeHcTBa: my, + 300 800 Pz
< me< my+ 500 u 3my < me< dm,,. JIns yao6cTBa MOXKHO H300pasHTh 9TH 700 /
HepaBeHcTBa Ha rpaduke. Bo3MoxkHbIe 3HaUeHUs Macc LIapuKa M KyOuka .
00pa3syioT 3AIITPUXOBAHHYIO 007acTh. MuHMMaibHBIE Macchl wapuka 600 — = =
1 KyOMKa ONpejeNsiorcs U3 nepeceyeHus JmHuii my, + 300 = m, um, = 500k AV
4my, 10 ectb my = 1001, m, = 400 r. MakcuMalbHbIe MAcChl LHApHKa (-
M KyOHuKa ONpeieNstoTes W3 MepecevyeHust JMHUH me = my + 500 u 400 —
3my,= my, T0 ecThb my= 250, my= 750 r. = '/ /

OTBeT: Macca LIapuKa MOXKET JiexkaTh B npoMexytke ot 100 r 1o 300 17
250 r, a macca kyOuka — B npomexyrtke ot 400 r 10 750 r. 200 /
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3agaua 4

Onpenenute AaBleHUE BO3/yXa HaJl MOBEPXHOCTHIO
KHMJIKOCTH B TOYKE A BHYTPU 3aKpbITOr0 y4acTka
W30rHyTOH TpyOKH, ecnu p = 800 kr/m’, h=20 cm,
po=101klla, g = 10 M/c’. JKUAKOCTH MIOTHOCTAMH
p U 2p Apyr C APYrOM HE CMELIMBAIOTCH.

Bozmoacnoe pewrenue

JlaBnenue B Touke B paBHO:

P = po +pg ' 4h.

JlaBsienue B Touke C paBHO:
Pc=Pa+pg-h+2pg-2h=p,+5pgh.
ITo 3akony Ilackans pg = pc, cienoBaTenbHO,

Pa+5pgh =p, +4pgh = p,=po—pgh=
101 — 1,6 = 99,4 klla.
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